Bsanmopgencrteue xenesa (lll) u cynbpunpa

Mpw B3anmogencteuu Fe (1) u cynbdura-MoHa BO3MOXHO NpoTeKkaHme AByX NpoLeccoB —
KNCNOTHO-OCHOBHOIO N OKUCINTE/IbHO-BOCCTAHOBUTE/IbHOTO.

KNCNOTHO-OCHOBHbIE OKMNCNINTEeNMbHO-BOCCTaHOBUTEJIbHbIE
csoucTBa Fe3* n S2- csoucTBa Fe3* n S2-

» [naponus FeCls, gatumk pH » [leincteue FeCls Ha nogunakpaxmanbHyo bymary
Fe3* + H,0 = FeOH?* + H* 2Fe3* + 21~ — 2Fe?* +1,
Fe3* naét B pacTBOpe KMyt cpeay. Fe3* nposBnseT oKncAnTensHble CBONCTBA.

pH = 2,34 '

» [naponus Na,S, peHondTanenH » B3avmogenctame Na,S ¢ KMnOy
S2- + H,0 = HS™ + OH"- 552~ + 2MnO,” + 16H* = 2Mn2* + 5S| + 8H,0
552~ + 8Mn0O,” + 24H* = 8Mn?2* + 550,2~ + 12H,0
S2- 1aéT B pacTBOpPE OCHOBHYHO Cpeay. S2- nposiBAsieT BOCCTAHOBUTE/IbHbIV CBOMCTBA.
+ Na,S + Na,S
—_— —_—
H,O OH" MnO,~ Mn2*

Uto nobegnT?

» B3avmogencrtaume FeCls n Na,S
352~ + 2Fe3* — 2FeS! + S|

B xoze peakumu no Bcemy ob6bemMy npobupkin
BblNaZaeT ABa 0CajKa: YepHbIn Cynbdus Na.S
xenesa (Il) n cBeTno-xenTbl 0CafoK cepbl.
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